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COLEGIO DE PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA DE COSTA RICA 

Cédula Jurídica: 3-007-045287 

ACTA NÚMERO CERO TRES GUION CERO TRES GUION VEINTE VEINTISEIS, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTICINCO DE MARZO DEL DOS MIL VEINTISEIS 
A LAS VEINTE HORAS CON DIECISEIS MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc     Presidencia 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc     Tesorero 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vocalía III 
Dr. Randall Eliseo Solís Márquez, Lic.    Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Dr. Randall Eliseo Solís Márquez, Lic.    Fiscalía 
Licda. Ivannia Coto Garro      Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Buenas noches! Sean todos muy bienvenidos a esta sesión extraordinaria de Junta Directiva N°03-03-
2026 de hoy 25 de marzo del 2026.  
 
Damos inicio con el artículo primero, que sería la comprobación del quórum.  
 
Su servidora en la presidencia Ivannia Serrano Brenes. 
 
En la Vicepresidencia, el Máster Luis Emilio Corrales. 
 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos 
 
Presente desde mi hogar en Aserrí. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Ratifico, mi persona, desde San Pablo de Heredia, en casa de habitación.  
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En la Secretaría, a la doctora Paola Vargas. 
 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc  
 
Buenas noches, presente desde San Vicente de Moravia. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Gracias, en la Tesorería a la doctora Rita Cerdas. 
 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc. 
 
Buenas noches, presente desde casa de habitación en Pérez Zeledón. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Gracias, la primera vocalía, el Licenciado Adrián Obando. 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez  
 
Presente desde mi casa de habitación en San Antonio, Vázquez de Coronado. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Gracias. En la segunda vocalía a la licenciada Laura Bogantes. 
 
Dra. Laura Patricia Bogantes Matamoros, Licda  
 
Buenas noches, desde mi casa en Grecia. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Gracias. En la tercera vocalía la Máster Wendy Zúñiga. 
 
Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda 
 
Buenas noches. Presente desde mi casa en San Juan de la Unión, Cartago. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Muchísimas gracias. Nuestro fiscal de Junta Directiva, el Licenciado Randall Solís. 
 
Dr. Randall Eliseo Solís Márquez, Lic. 
 
Presente desde mi casa habitación en Escazú. 
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Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Muchísimas gracias.  
 
Nos acompaña también nuestra dirección ejecutiva, la señora Ivannia Coto.  
 
Licda. Ivannia Coto Garro  
 
Buenas noches presente desde el Colegio de Profesionales en Psicología.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Así como también nos acompaña nuestro apoyo secretarial, la señorita Melanie Venegas. 
 
Melany Venegas Chaves 
 
Buenas noches. Presente desde mi casa en Tres Ríos. 
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Una vez comprobado el quórum, pasamos al artículo segundo, que sería la aprobación de la agenda. 
¿Alguien tiene alguna observación a la agenda? Se da por recibida.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-241-2026 
 
Esta Junta Directiva procede a dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria 
N°03-03-2026.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Y con eso pasamos al artículo tercero de audiencias.  
 

ARTÍCULO III 
 

Audiencias 
1. Fiscalía. Lineamientos de manejo de Expedientes. 

 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Tuvimos primeramente una audiencia con la Fiscalía adjunta, acerca de los lineamientos del manejo de 
los expedientes, esta información se da por recibida, presentada a esta Junta Directiva por parte de la 
Fiscalía. El licenciado Adrián Obando procede a hacer algunas observaciones al documento que serán 
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validadas y valoradas por la Fiscalía. ¿Alguien tiene alguna observación? Se aprueba entonces por 
unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-242-2026 
 
Se da por recibida la información expuesta por el señor Fiscal y la señora Fiscal Adjunta en relación a 
los lineamientos del manejo de los expedientes. Adicionalmente se comparten una serie de 
observaciones realizadas por el señor Adrián Obando, Vocal I de la Junta Directiva, para que puedan 
ser validadas y valoradas por la Fiscalía.  
 

2. Sinaí Valverde Ceciliano. Profesionales en psicología del Ministerio de Salud. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
En una segunda audiencia se recibe a la señora Sinaí, Valverde Ceciliano y a otras profesionales de la 
Psicología del Ministerio de Salud y se atiende esta audiencia.  
 
A este grupo de colegas profesionales en Psicología del Ministerio de Salud, se ratifica que durante la 
sesión de audiencia se le solicitó a las colegas del MINSA que por favor nos puedan brindar de manera 
detallada las solicitudes expresas a esta Junta Directiva del Colegio de Profesionales en Psicología de 
Costa Rica para poder valorar la vía de apoyo óptima por parte de esta Junta Directiva. ¿Alguien tiene 
alguna observación? Se aprueba entonces por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-243-2026 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con las representantes del MINSA en el área de Psicología, 
este cuerpo directivo acuerda solicitar a las colegas que puedan brindar de manera detallada las 
solicitudes expresas a esta Junta Directiva del Colegio de Profesionales en Psicología de Costa Rica 
para poder valorar la vía de apoyo óptima. 
 

3. Coordinación Nacional de Psicología de la CCSS. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
En una tercera audiencia recibimos a la Coordinación Nacional de Psicología de la Caja y a otras 
colegas, en donde se conversó acerca de ciertas normativas de la Caja Costarricense del Seguro Social. 
Se da por recibida la información que ellos nos brindan. ¿Alguien tiene alguna observación? Se aprueba 
y se da por recibida la información. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-244-2026 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con la Coordinación Nacional de Psicología de la Caja 
Costarricense del Seguro Social y a otras colegas, donde se conversó sobre ciertas normativas de la 
CCSS, se acuerda dar por recibida la información brindada. 
 

4. Dirección Ejecutiva. Asuntos Tesorería y RH. 
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Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
En una cuarta audiencia recibimos a la dirección ejecutiva para tocar algunos asuntos de tesorería y de 
recursos humanos, así como también a nuestro Fiscal de Junta Directiva.  
 
Como punto número uno, se aprueba la solicitud de implementación del CRM para el Departamento de 
Vida Gremial implementandolo por etapas bajo las herramientas de Monday.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-245-2026(A) 
 
Se aprueba la solicitud de implementación del CRM para el Departamento de Vida Gremial 
implementandolo por etapas bajo la herramienta Monday. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Como punto número dos se da por recibida la información de revisión del equipo económico con las 
actividades establecidas para el aniversario del CIREC.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-245-2026(B) 
 
Se da por recibida la información de revisión del equipo económico con las actividades establecidas 
para el aniversario del CIREC. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Como punto número tres, se aprueba la suspensión por morosidad de los colegas que nos conversaba 
nuestra Dirección Ejecutiva.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-245-2026(C) 
 
Este cuerpo directivo en atención a la solicitud de suspensión por morosidad expuesto por la Dirección 
Ejecutiva aprueba proceder conforme con la suspensión de los siguientes colegiados:  
 

• Marjorie Quirós Mora, código 4770 
• Glorielena Lizano Salazar, Código 7719 
• Victoria Elena Díaz Rojas, Código 13120 

• Karol Cristina Salazar Adanís, Código 10329 

• Anrea de los Ángeles Fernández Castro, Código 11224 
• Gustavo Adolfo Lacouture Solis, Código 13062 
• Daniel Felipe Lizarazo Mikly, Código 12757 

• Angela María Solano Gómez, Código 8090 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Como punto número cuatro se aprueba la solicitud del programa de beneficios por fallecimiento. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-245-2026(D) 
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Este cuerpo directivo acuerda otorgar el programa de beneficios por fallecimiento de la señora Mará 
Gabriela Castro Paéz, otorgando el porcentaje del 100% correspondiente a su beneficiario Ignacio 
Maximiliano Rodríguez Castro, hijo de la señora Castro, en vista de que cumple con los requisitos 
establecidos, lo anterior para un total de ¢3.114.582,00. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Como punto número cinco se aprueba información sobre el traslado del informe de la UCAPP por parte 
de este colegio profesional.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-245-2026(E) 
 
Se toma nota de la información sobre el traslado del informe de la UCAPP por parte de este colegio 
profesional.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Como punto número seis se da por recibida la información del puesto de Oficial de Fiscalía a la colega 
Karina Araya Mora con Código 12791 a partir del 6 de abril y la siguiente persona se llevará a la sesión 
ordinaria de Junta Directiva de la próxima sesión.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-245-2026(F) 
 
Este cuerpo directivo da por recibida la información expuesta sobre la contratación del puesto de Oficial 
de Fiscalía, donde se ha seleccionado para su contratación a la colega Karina Araya Mora, Código 
12791 a partir del 6 de abril.  
 
En vista de que se requiere una segunda contratación para el mismo puesto, este cuerpo directivo 
queda atento para conocer el nombre de la persona seleccionada, en la próxima sesión ordinaria de 
Junta Directiva. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
¿Alguien tiene alguna observación de estos diferentes puntos? Se aprueban por unanimidad. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
Procedo a tomar todos los acuerdos antes mencionados. ¿Alguien tiene alguna observación? Se 
aprueban todos los puntos por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-246-2026 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°03-
03-2026, celebrada el 25 de marzo del 2026. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
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Se cierra esta sesión extraordinaria de Junta Directiva de hoy, 25 de marzo del 2026 al ser las 8:22 
minutos de la noche.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc 
 
¡Tengan todos muy buenas noches! 
 
Se levanta la sesión a las veinte horas con veinte dos minutos del 25 de marzo del 2026. 
 
 
 
 
 
 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
Presidente de Junta Directiva    Secretaria de Junta Directiva 
 


